

## 习近平在世界互联网大会开幕式上通过视频发表讲话强调 集思广益增进共识加强合作 让互联网更好造福人类

据新华社杭州11月16日电 第三届世界互联网大会16日上午在浙江省乌镇开幕。国家主席习近平在开幕式上通过视频发表讲话,代表中国政府和中国人民,并以个人的名义,向大会的召开表示热烈的祝贺,向各位嘉宾致以诚挚的问候,希望大家集思广益、增进共识、加强合作,让互联网更好造福人类。

习近平指出,互联网是我们这个时代最具发展活力的领域。互联网快速发展,给人类生产生活带来深刻变化,也给人类社会带来一系列新机遇新挑战。互联网发展是无国界、无边界的,利用好、发展好、治理好互联网必须深化网络空间国际合作,携手

构建网络空间命运共同体。习近平强调,“君子务本,本立而道生。”中国愿同国际社会一道,坚持以人类共同福祉为根本,坚持网络主权理念,推动全球互联网治理朝着更加公正合理的方向迈进,推动网络空间实现平等尊重、创新发展、开放共享、安全有序的目标。

## 源汇区：“互联网+”创新纪检工作

### 夯实“两个责任” 聚力监督“四风”

本报讯(记者 周鹤琦 通讯员 吕涛 尤亚辉)11月15日,源汇区老街道党工委副书记魏留宏一早来到单位,走进办公室,打开电脑,登录系统,一条提醒信息马上映入他的眼帘:“按照从严治党主体责任清单要求,您需要在本月底前为党员领导干部上一次廉政教育课,今日距离完成期限还有15天。”魏留宏登录的是今年年初源汇区开发的党风廉政建设信息化监管平台。源汇区委常委、纪委书记赵力伟告诉笔者,开发建设党风廉政建设信息化监管平台的初衷是运用“互联网+”思维,借助网络平台构建分层负责、监督履责、跟踪问责的完整链条,通过全程“留痕”,推动“两个责任”从粗放型向精细化转变,全面提升监督执纪效率。

### “互联网+”助力落实“两个责任”

从严治党“两个责任”,源汇区时刻放在心上、抓在手上、扛在肩上。2014年以来,该区相继建立了包括党委主体责任清单、纪委监督责任三级目标管理清单、乡镇基层“廉政十条”等在内的“两个责任”落实体系,层层传导压力。各级党组织和纪检组织按照要求“既挂帅又出征”,坚守“主阵地”,种好“责任田”。但与此同时,依然有个别党组织存在“上面九尺风浪,下面纹丝不动”,班子成员对自身承担的责任认识不到位、对分管领域传导压力不够、监督虚化、弱化等问题。

息化监管平台的建立,让“两个责任”落实有痕迹、可查询、可督办,核查方便,成为有效破解难题的“金钥匙”。

笔者在源汇区党风廉政建设信息化监管平台上看到,该区将全区各级党组织“两个责任”任务清单细化为党委班子、纪委派驻机构、党委书记、纪委书记、班子成员、科室负责人六大模块。党组织根据党员领导干部所处岗位工作职责和廉政风险点,科学制订个性化责任清单和工作推进台账,并录入监管平台相应的管理模块中。广大党员干部登录平台,即可看到自己需要履行的相关职责以及具体完成时限。截至目前,该平台已经覆盖全区691名党员领导干部,录入827份“两个责任”清单,下达1930条个性目标任务。

作为区纪委确定的第一个试点党组织的负责人,魏留宏对平台的操作非常娴熟。他随手点开了一项自己的任务清单,里面上传有工作方案、课件、影像图片等各种反映工作痕迹的资料。魏留宏说,党员领导干部每完成一项清单规定的任务,都要上传完整的工作痕迹资料,以备佐证。区委主要领导和各单位负责人通过登陆平台,既可以实时察看党组织和班子成员履责情况,也可以点评互动。

平台还具有预警提醒功能,在任务清单完成期限前15天,系统会通过弹窗向责任人发出黄色预警;在完成期限前5天,所在单位监察室向责任人发出书面提醒通知书;超期未完成的,系统给予红色预警,启动问责程序,由单位纪委或纪检组向当事人发出督

查督办通知书,责令限期整改。

### “互联网+”助力反“四风”

在党风廉政建设信息化监管平台推行过程中,源汇区纪委还积极整合资源,完善平台功能,着力搭建起“四风”监督大格局。今年,源汇区各社区党支部书记新添了一个不拿“俸禄”的职务——网格廉政监督员。他们将全区19个社区划分为一个个网格,在每个网格的关键位置安装高清探头,同时每个网格聘请1~3名监督员,每人配备1台手机终端,为及时发现和处理“苍蝇式腐败”的苗头和线索提供有效抓手。该区还将全区党员干部和机关事业单位工作人员按居住地地进行划分,(下转2版)

## 省信访局调研组莅漯调研

王勇等陪同

本报讯(记者 李娟娟)11月16日,省委副秘书长、省信访局局长张春香带领省信访局调研组莅漯调研指导信访工作,并召开座谈会,就下一步信访稳定工作提出要求。市委副书记王勇、副市长张锦印参加座谈会。

座谈会上,王勇代表市委、市政府向调研组汇报了市信访稳定工作。他指出,近年来,在省委、省政府正确领导和省信访局精心指导下,漯河市各级党委、政府认真贯彻落实中央、省委关于信访工作的一系列决策部署,以着力解决群众反映的信访突出问题为重点,全面推进信访制度改革,积极畅通信访渠道,深入开展矛盾纠纷排查化解,集中化解信访疑难积案,扎实做好职能部门联合接访,坚持党政领导接访,强力推进依法逐级走访,妥善解决了一大批

信访问题,化解了大量的社会矛盾。王勇说,尽管漯河市的信访工作取得了一定的成绩,但与省委、省政府的要求还有一定的差距,希望调研组能够给漯河信访工作提出指导性的意见和建议。

在听取相关汇报后,张春香对漯河的信访稳定工作给予充分肯定。就漯河今后如何更好地开展信访稳定工作,张春香要求,各级、各部门要准确把握新形势下群众信访工作的新特点、新规律,更新理念、重树目标,着力推进“阳光信访、责任信访、法治信访”。要全面推行信息化建设,认真抓好网上信访、信访案件办理情况网上录入、群众信访事项满意度评价等工作,减少群众奔波劳累之苦,节约办案行政成本,增强信访工作的透明度和公信力。要高度重视信访初访工作,下大力气把信访工作的“第一道关口”,(下转2版)



11月16日,经济技术开发区南华企业城工作人员正在生产烤香肠。据了解,南华企业城项目由甘肃力司食品科技有限公司投资建设,总投资约10亿元。项目全部建成后,将建设食品添加剂生产、食品研发及关联企业60~80家,预计每年可实现主营业务收入50亿元、税收2.6亿元。

本报记者 李慧宇 摄

## 六大攻坚 一线掠影

## 让“十五小”“新五小”企业无处藏身

### ——召陵区环保攻坚百日决战系列报道之四

■本报记者 周鹤琦 通讯员 柴永超  
11月1日,召陵区万金镇政府在排查时发现,该镇前崔村一个很隐蔽的院子内有小电镀企业偷偷进行违法生产。调查核实后,他们及时将情况上报环保局。11月2日一大早,召陵区环保局执法人员会同万金镇政府、派出所工作人员,对这个违法生产的小电镀企业进行拆除。随着挖掘机的阵阵轰鸣声,几间厂房轰然倒塌,彻底铲除了污染源,给环境违法者以致命打击。

硬重拳,下猛药,出狠招,这是召陵区铁腕整治“十五小”、“新五小”企业,让破坏生态、污染环境者无处藏身、付出沉重代价又一实例。

环保“红线”倒逼产业转型升级,环保警钟督促绿色发展。“十五小”、“新五小”企业虽小,但危害巨大。随着“要GDP,更要绿色GDP”的呼声日渐高涨,召陵区从淘汰落后产能开始,果断关停、拆除、取缔辖区内“十五小”、“新五小”企业,实现了经济发展与环境保护“并重”和

“同步”。谈及整治“十五小”、“新五小”企业的日日夜夜,召陵区环保局副局长韩清华感慨万千。这些企业设备简陋,并且随意排放含重金属废水、废气、烟尘等,导致大量农田、地下水被污染,严重影响群众的生活。在高额利润驱使下,一些业主采取“你来我走、你打我关,夜间生产和排放”的方法,与执法部门斗智斗勇,“猫捉老鼠”的游戏,整治效果一度并不明显。

环保“红线”敲响警钟,污染整治全面展开。召陵区成立由

分管副区长任组长的“十五小”、“新五小”违法企业清理整治工作领导小组,拿出“壮士断腕、刮骨疗毒”的决心,以零容忍的态度整治“十五小”和“新五小”违法企业,全面提升环境质量,为经济社会发展和人民群众福祉保驾护航。一场遍及全区的“十五小”、“新五小”企业整治高潮迅速掀起,由环保、工信、安监、质监、工商、公安、供电等部门及辖区政府各负其责、共同施策的环保工作新格局随之建立。他们按照“属地管理、部门

牵头、配合联动、合力攻坚”的原则,在辖区范围内逐村、逐企业细致排查,共查出4家违法小电镀企业、4家违法小炼铝厂、9家违法塑料加工厂,并逐一建立工作台账,明确任务、相关责任人和取缔时限。

在全面排查的基础上,召陵区政府出台《关于对违法排污企业进行关停的通知》,对相关责任人下发限期拆除通知书,由违法企业负责人自行组织拆除。对一些顶风作案、拒不拆除的企业,(下转2版)

牵头、配合联动、合力攻坚”的原则,在辖区范围内逐村、逐企业细致排查,共查出4家违法小电镀企业、4家违法小炼铝厂、9家违法塑料加工厂,并逐一建立工作台账,明确任务、相关责任人和取缔时限。

在全面排查的基础上,召陵区政府出台《关于对违法排污企业进行关停的通知》,对相关责任人下发限期拆除通知书,由违法企业负责人自行组织拆除。对一些顶风作案、拒不拆除的企业,(下转2版)



扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”、“沙澧河”客户端

## 通知

为落实工信部《电话用户真实身份信息登记规定》的要求,漯河移动公司将未实名登记客户采取限制客户办理业务或停机措施,请收到短信通知的客户在规定时间内办理补登记。否则,因未实名登记引起业务无法办理或停机的后果自行承担。

中国移动通信集团河南有限公司

漯河分公司

2016年10月9日

## 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善